
Сьогодні - 17.04.2026     
Архів

 

Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  Автори
Пошук...

Рус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ
 
ЕКОНОМІКА

 
ПОЛІТИКА

 
КРИМІНАЛ

 
СПОРТ

 
ЗДОРОВ'Я

 
КИЇВ

03.01.26
10:38

 295

Початок 2026 року: війна США та
Венесуели, революція в Ірані
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Початок 2026 року ознаменувався відразу двома значними геополітичними подіями.
В Ірані почалися масові протести, які потенційно можуть перерости в революцію та
закінчитися зміною влади у країні. А Венесуелу атакували США .

Розповідаємо подробиці цих знакових подій.

Протести в Ірані
Протести в Ірані почалися кілька днів тому нібито через обвал курсу місцевої валюти і
підвищення цін.

Цікаво, що 29 грудня Трамп після зустрічі з Нетаньяху заявив, що США можуть
підтримати великий удар по Ірану, якщо той відновлюватиме свою ракетну або ядерну
програму. А після початку протестів Трамп пригрозив Ірану підтримати
протестувальників і заявив, що США перебувають «у повній бойовій готовності». «Якщо
Іран стрілятиме і жорстоко вбиватиме мирних протестувальників, що є їхньою звичайною
практикою, Сполучені Штати Америки прийдуть їм на допомогу. Ми готові до дій і
перебуваємо у повній бойовій готовності» , - написав президент США.

На протестах в Ірані вже є загиблі серед силовиків та протестувальників.

Агентство Fars повідомило, що в Лордегані в сутичках між службами безпеки і, як воно
назвало, озброєними протестувальниками загинули двоє людей. Раніше агентство також
повідомляло про кількох загиблих. Агентство Hengaw заявило, що там кілька людей було
вбито і поранено силами безпеки.

Корпус вартових ісламської революції заявив, що в Кухдашті було вбито одного члена
пов'язаного з ним добровольчого воєнізованого підрозділу «Басидж», ще 13 отримали
поранення, звинувативши в цьому демонстрантів, які, за його словами, скористалися
протестами у своїх інтересах.

За останньою інформацією, протести в Ірані переростають у масові заворушення —
протестувальники палять поліцейські авто та державні прапори. Поліція у відповідь
проводить масові затримання.

США проти Венесуели
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3 січня США атакували Венесуелу. Було завдано ударів по об'єктах на території Каракасу
у Венесуелі. За даними ЗМІ, були атаковані бази Форте Тіуна та авіабаза генералісімуса
Франсіско де Міранди. Також завдано удару в районі аеропорту Ігуероте, порту Каракаса
і острову Маргарита в Карибському морі, де зосереджено безліч військових об'єктів.
Окрім того, з'явилася інформація про вибух нафтопереробного заводу у столиці
Венесуели.

Місцева преса написала, що вибухи пролунали в районі штаб-квартири міністерства
оборони та генштабу Венесуели. Після цього почали надходити неперевірені
повідомлення про вбивство міністра оборони Венесуели Володимира Падріно Лопеса.

Військові бази, місця розміщення ВПС та ВМФ: Sky News малює географію атак США у
Венесуелі

Президент Венесуели Мадуро вже підписав указ про запровадження надзвичайного
стану.

Венесуела зазнала військової агресії з боку США. Про це заявив глава МЗС країни Іван
Гіль Пінто. За його словами, атаковано об'єкти в Каракасі, а також штатах Міранда,
Арагуа та Ла-Гуайра. "Спроба нав'язати колоніальну війну з метою знищити
республіканську форму правління і примусити до "зміни режиму" в союзі з фашистською
олігархією зазнає краху, як і всі попередні спроби" , - написав Пінто.

Президент Куби Мігель Діас-Канель звинуватив США у нападі на Венесуелу. Він заявив,
що Гавана вимагає термінової реакції світу на "злочинну атаку США на Венесуелу".
Президент Колумбії також заявив про воєнний напад на Венесуелу. «Каракас прямо
зараз зазнає нападу. Попередьте весь світ: Венесуела зазнала нападу! Вони ведуть
ракетний обстріл. Організації американських держав та ООН необхідно негайно
зустрітися», - написав Густаво Петро.

Чим би за підсумком не закінчилися протести в Ірані та війна США проти Венесуели,
можна констатувати одне — рік 2026 починається не весело.

Читайте Фразу в Google News (натиснути
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